



新的一年，向阳而行 成就最好的自己

YMG全媒体记者 金海善 摄影报道

岁序常替，华章日新。告别过往，我们迎来崭新的2024。

在新的一年，面对人生开启的新篇章，给自己一个承诺，把心中的希望擦亮，把心中那团火燃旺。以自己的方式积极应对每一天，努力书写好属于自己的2024，找到最好的方向，成就最好的自己。

1 黄翌赟 莱山区河东新城小区居民

新年快乐！

2 狄岩荔 芝罘区通伸街道顺河社区网格员

作为一名普通的社区网格员，希望在新的一年里更加努力地为社区建设贡献自己的力量。

3 曲德顺 烟台市芝罘历史文化研究会秘书长

2024年希望来烟台的外地朋友能多待几天，看看烟台的老洋房，转转烟台的老街巷，感受烟台独有的文化气息！

4 姜善好 滨州医学院烟台附属医院主任医师 教授

在充满挑战和变革的年代，理想是我们前进的动力，光明是我们努力奋斗的目标。每次成功治疗都是理想的实现，激励我忠于初心，努力为患者带来光明。

5 吴大鹏 山东新势力律师事务所副主任

愿2024年所念皆所愿，所得皆所求，祈愿国家的法治建设蒸蒸日上，祈愿每个人能够在法律的臂膀里得到自由、安全、喜乐。

6 唐晓慧 泰山名饮开发区泰山路店客户经理

人生兜兜转转，失去的是时间，收获的是年龄的增长，忘不掉的是经历，回不去的是昨日的时光，2023有改变，2024要努力。

7 姜晓芳 烟台市莱山区弘祥食品科技有限公司运营经理

做一行，爱一行，专一行。做任何事情，用心比什么都强，用心服务好每一位顾客朋友，是我们弘祥一直以来的追求。

8 孙春静 太平洋保险烟台莱山分公司客户经理

作为一名保险理财规划师，我希望通过自己的努力，传播保险价值，让更多市民的生活得到保障。

9 薛飞 烟台美术家协会水彩画艺委会主任

感恩与前进并存，尽我自己和团队的努力，响应国家倡议，为烟台美术事业的国际化作出应有的贡献。

10 吴腾宇 福山区东华小学三年级学生

我的新年愿望就是吃好、喝好、身体棒棒，做一个学霸小可爱，家人快乐、平安。

11 李中 烟台韩康国药号药业有限公司经理

展望2024，我们不忘初心——名老中医，道地中药，韩康国药号。我们将以“弘扬祖国中医中药文化，提高人类生活生命质量”为己任，为人类健康事业奋斗不止！加油！

12 丛蕾 烟台春蕾餐饮有限公司总经理

新的一年，每个人都很多期待。2024年，愿每一个人都能圆梦。

13 李娇阳 烟台黄海艺术博物馆画家

新的一年希望自己能够保持积极乐观的心态，在艺术的道路上勇敢地追求下去，不断学习、成长，见证更好的自己。

14 肖斐 中科晟泉(山东)生物工程有限公司运营总监

岁月不居，时节如流。2024年，拥抱挑战，超越自我，创造精彩人生。

15 佟莉 烟台阿狸家民宿经理

民宿是旅游业的新业态。2024年，我会多学习，多参加培训，为客户提供更贴心的服务。

16 乔思奇 如苑农场主理

2024年，欢迎大家到如苑农场体验不一样的聚会休闲。这里有专属小院，你和家人、朋友可以尽情畅聊，放松心情。

17 纪鸿军 烟台智造自动化科技有限公司经理

2024年，数据成为重要的生产要素，希望烟台的企业乘着数字化转型的春风，取得长远发展。

18 李学振 现代迪万伦工程机械有限公司管理部副部长

创新是公司发展的不竭动力。新的一年，希望公司通过研发与创新，用专业的技术更好地为客户服务。

19 傅云龙 十二月摄影工作室创始人

相机是没有情感和温度的，有情感和温度的是摄影师，在2024年我希望自己能拍出更多有情感的摄影作品。

20 高毅 中国书法家协会会员、烟台市书协副主席

艺无止境，中国书法博大精深，我将在艺术探索的路上耐住寂寞，争取再进步。

2024

